

5

tipov na realizáciu verejnej zbierky s APPA



Premýšľate, že by ste radi zrealizovali verejnú zbierku do stacionárnej pokladničky pod záštitou APPA? Prinášame 5 tipov kde vašu verejnú zbierku tento rok uskutočniť. Stacionárnu pokladničku a všetky náležitosti k zbierke Vám radi pripravíme. Získané financie môžete použiť na rehabilitácie alebo pomôcky, ktoré konkrétny člen klubu potrebuje.

1

Reštaurácie, kaviarne či iné gastro prevádzky

(vinotéky, predajne potravín, delikatesy)

Oslovte majiteľov, či môžete do ich priestorov umiestniť stacionárnu pokladničku. Pripojte ku kasičke letáčik s Vaším príbehom.

2

Kaderníctva, fitness centrá či beauty salóny

Zákazníci tu strávia viac času a majú tak možnosť oboznámiť sa s Vaším príbehom a prispieť.

3

Kultúrne a spoločenské podujatia

(koncerty, divadelné predstavenia, zábavné programy pre deti, športové udalosti či tematické festivaly)

Neváhajte osloviť organizátorov - nebojte sa byť kreatívni a svojou zbierkou sa usilujte čo najlepšie priblížiť tematike daného podujatia. Stacionárnu pokladničku môžete po dohode s organizátormi umiestniť nielen na mieste registrácie, ale tiež ohlásiť benefičnú zbierku aj priamo na pódiu, alebo pri predaji lístkov.

4

Bazár oblečenia, kníh či potrieb z domácnosti

Koná sa vo vašom okolí susedská burza, garážový výpredaj, trh starožitností, bazár kníh, oblečenia či rôznych domácich potrieb a dekorácií? Spravte zbierku vecičiek z vášho okolia a za dobrovoľný príspevok ich môžete na susedskej burze ponúknuť. Poproste o pomoc niekoho z miestnej komunity, kto vám so zbierkou na charitatívny jarmok pomôže (miestne kultúrne centrum, mestský úrad, detský klub, materské centrum).

5

Remeselné trhy, jarmoky a hodové slávnosti

Ak sa venujete domácej výrobe rôzneho druhu, ich predajom tak získate výťažok do pokladničky. Sortimentu sa v tomto prípade medze nekladú a môže sa jednať o šperky, koláčiky, výrobky z medu, ozdôbky, oblečenie, obrázky, dekoračné predmety, výrobky z dreva či kovu, hračky, sviečky, mydielka, slané pochúťky, domáce zaváraniny či sušené bylinky. Domáce výrobky tvorené s láskou majú na jarmokoch vždy zaručený úspech.

S APPOU NA JARMOKU

Venujete sa výrobe domácich produktov a mali by ste záujem zrealizovať verejnú zbierku na vašom lokálnom jarmoku? Pomôžeme Vám s organizáciou stánku a predajného miesta. My v APPA oslovíme organizátorov remeselných trhov, mestské časti, mestá, starostov či primátorov, zastrešíme komunikáciu s jednotlivými predstaviteľmi, dohodneme podmienky vašej účasti a taktiež pripravíme náležitosti k zbierke. Vy sa tak budete môcť sústrediť len na výrobu a predaj vašich domácich výrobkov. V prípade záujmu prosím kontaktujte: pechova@appa.sk

